
 

 

 

 

 

 

                                           ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO DA 

                                           MESA DIRETORA BIÊNIO DOIS MIL NOVE  

                                           A DOIS MIL E DOZE. 

 

 

 

Aos primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e nove, no Salão 

Comunitário Tio Teco de Feliz Natal, empossados os Senhores Vereadores 

e Vereadora, reúnem-se neste momento para eleição da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal Biênio dois mil e nove a dois mil e doze. O presidente o 

Senhor Vereador Antonio Alves da Costa agradecendo a presença de todos 

nesta solenidade, dou por instalada a Sessão para eleição da Mesa Diretora 

do Poder Legislativo. Solicito ao Secretário que apresente a Declaração de 

lideranças de Partidos ou de Blocos Parlamentares e Líder do Poder 

Executivo junto a Câmara Municipal. Na seqüência o secretário para este 

ato o Senhor Vereador Silvio José da Silva faz a leitura dos ofícios. Na 

seqüência o Presidente este é o colégio de Líderes da Câmara Municipal de 

Feliz Natal. Inicia-se neste momento o processo de votação, e verificando o 

quorum de dois terços no Plenário, solicito aos líderes que entreguem ao 

Secretário o acordo de lideranças ou as chapas que concorrerão à eleição 

dos cargos da mesa. Solicito ao Secretário que efetue a leitura da Chapa 

que concorrerá aos cargos da Mesa Diretora, que o mesmo faz a leitura. O 

presidente Antonio Alves da Costa esclarece aos senhores Vereadores que 

a eleição dar-se-á por voto secreto, por cédula única que será rubricada por 

mim e pelo Secretário neste momento o Senhor Vereador Silvio José da 

Silva. Convido o Secretário a abrir a urna para verificação, verificando 

solicito que a urna seja lacrada. Iniciaremos então a eleição da mesa. 

Convido para votar o Excelentíssimo Vereador Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, a Excelentíssima Vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, o Excelentíssimo Vereador Ezequiel Raimundo Pereira, o 

Excelentíssimo Vereador Lauri Gomes de Oliveira, o Excelentíssimo 

Vereador Luis Carlos de Melo, o Excelentíssimo Vereador Jocimar de 

Santana Silva, o Excelentíssimo Vereador Rogério Leite Lima, o 

Excelentíssimo Vereador Silvio José da Silva, na seqüência o presidente 

pediu licença aos Senhores Vereadores para votar. Encerrada a votação 

convido os Vereadores Ezequiel Raimundo Pereira e Lauri Gomes de 

Oliveira para acompanharem a apuração. Apurados os votos proclamamos 

eleitos à direção da Câmara Municipal de Feliz Natal para o Biênio dois  



 

 

 

 

 

 

mil e nove a dois mil e dez: Para Presidente Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, Vice-Presidente Luis Carlos de Melo, 1º Secretária Cristina Riemer 

Chernaki Passador e 2º Secretário Jocimar de Santana da Silva. Neste 

momento convido os vereadores que estão compondo a Mesa para 

ocuparem seus lugares. Na seqüência o Presidente Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, passaremos neste momento a votação das Comissões 

Permanentes da Câmara. Solicito à 1º Secretária Cristina Riemer Chernaki 

Passador que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2009, que 

constitui as Comissões Permanentes do Poder Legislativo para o Biênio 

dois mil e nove a dois mil e dez. Em seguida a secretária faz a leitura do 

Projeto de Resolução nº 001/2009. O presidente coloca e única votação o 

Projeto de Resolução nº 001/2009, que o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. E por não haver mais nada a constar encerramos a Sessão 

Solene de Eleição da Mesa Diretora. Convidando todos os presentes para 

acompanhar a Posse do Prefeito do Vice Prefeito. E eu lavrei a presente ata 

que vai assinada por todos. 


